



孙杨与恩师朱志根一抱泯恩仇。 新华社发

孙杨和教练朱志根亮相仅34秒,细节值得玩味

但愿和解不是做戏

经过提醒后孙杨拥抱朱志根

3点左右,孙杨和浙江队其他队员的身影出现在游泳馆。孙杨当着师弟师妹介绍自己前段时间的状况时,所有媒体都被拦在了游泳馆的玻璃门外,孙杨可能是在检讨自己,但是不知道他说了些什么。大约10分钟之后,浙江体育职业

技术学院副院长张亚东把朱志根和孙杨二人叫到了游泳馆门外,接受记者采访。在几十秒的采访过程中,孙杨只回答了几句话——“近期一直在坚持训练,但不系统”,“目前状态一般”。朱志根回应孙杨状态如何的时候,简单地回了一句话——“具体怎

么样?以后比赛看!”

最后师徒二人拥抱,也是在张亚东的提醒下进行的。记者注意到,在听到张亚东相互拥抱这一指令时,朱志根和孙杨两人有点不好意思,拥抱动作也显得比较僵硬,看来师徒二人还得进一步磨合。

孙杨脱下T恤朱志根就接了过来

如果说“秀和解”时师徒二人有点不太自然,训练过程中的不少细节,还是能看出师徒二人多年配合的默契。

在泳池边做完热身动作后,朱志根安排孙杨和其他队员一起进

入池中常规训练。当时记者问他:“孙杨,你今天打算游多少?”孙杨看了下朱志根说:“听朱指导的。”

记者注意到,准备下水前,孙杨脱下身上绿色的T恤,顺手就递给了恩师朱志根,而朱志根想也没

想就接了过来,放在了池边的椅子上。这个看似不引人注目的动作,却透露出了师徒二人十几年合作下来的默契。朱志根说,孙杨是看到他身上的T恤有些旧了,把这件T恤送给他了。

此前师徒聚餐都流下热泪

张亚东透露,2日晚间孙杨与朱志根已经见面,师徒二人坐在一起吃饭,聊了1个多小时,两人都流下了热泪,“毕竟十多年的师徒情分在,很多事情多点时间慢慢就会解决。”

国家游泳运动管理中心副主

任尚修堂在接受记者采访时透露,当时孙杨和朱志根谈得很愉快,先是孙杨向朱志根承认了错误,明确告诉朱志根,他舍不得教练,也深刻意识到,朱志根所做的一切都是为了他好。并当场表态:“师父您别再生气了,我以后跟着您好好练,

尽快恢复状态!”

朱志根听到孙杨的话之后,火气也渐渐消了,而且朱志根也意识到以后与孙杨交流要换一种方式,不能一味地强硬。朱志根也表态:“只要不影响训练,不违反队规,孙杨的私生活我不会干涉!”

1500米下滑2分钟纯属误传

之前曾有媒体报道孙杨1500米自测成绩较伦敦奥运会时慢了

两分钟,张亚东则予以了否认。

在4日训练前热身时,记者注意到,虽然孙杨的体型看上去依然不

错,但一段时间没有系统训练后,和他身体状况最好的时候相比,腹部肌肉看上去并没有当初棱角分明。

接下来朱志根将逐渐提高孙杨的训练强度,以便其早日恢复状

态。而在即将到来的四月份全国冠军赛上,张亚东透露,孙杨将参加200米、400米、800米和1500米四个项目的争夺。

(据新华社、《钱江晚报》等)

2013足协杯分组揭晓

鲁能足协杯身陷“死亡半区”

本报记者 李志刚

3月4日,2013足协杯分组抽签仪式在广州举行。根据赛制规定,2013赛季足协杯共有48支球队参加。除了中超和中甲的32支球队外,中乙有八支球队参加,其余八支为业余球队。上赛季中超前四名直接进入16强,其余12支中超球队则直接进入32强。由于整体表现出色,鲁能泰山素有“杯赛之王”的美誉,但这一次泰山队被分到了“死亡半区”。

根据日程,2013足协杯于3月31日拉开战幕,历时7个多月,进行7轮比赛决出冠军。本次杯赛前5轮均采用一场定胜负方式进行,进入半决赛和决赛将采用主客场赛制,至于主、客场的确定问题,“2013足协杯赛程”规定,半决赛之前的所有比赛,联赛总排名在前的俱乐部优先选择在本方主场进行

比赛,因其他原因更换主场地点,必须在比赛开赛前一周上报中国足球协会并得到批准。半决赛和决赛对阵双方主、客场的确定原则为:依据联赛等级高低和同级联赛上赛季排名情况,排名靠前的先客后主,排名靠后的则先主后客。

记者在“赛程细则”中发现,本赛季足协杯除半决赛和决赛外,其余场次比赛如90分钟比赛战平,则以直接互射点球的办法决定胜负。足协杯冠军将获得本赛季亚冠联赛参赛名额,“若中国足球协会冠军与中超联赛前三名中有重叠,足协杯亚军不递补,亚冠名额将从中超联赛排名靠前的球队中递补”。

在此次分组中,广州富力、大连阿尔滨、山东鲁能、长春亚泰、辽

宁宏运、天津泰达与江苏舜天、贵州人和被分在上半区。下半区的中超球队为广州恒大、北京国安、上海申花、上海申鑫、上海东亚、杭州绿城、武汉卓尔和青岛中能。这其中,鲁能泰山又很不幸地和广州富力、大连阿尔滨和江苏舜天等队分到了一起,按照实力分析,鲁能将在八分之一决赛中先碰大连阿尔滨,即便晋级,可能就得再面对江苏舜天和广州富力之间的胜者,再次击败强劲对手之后,才能够获得一个四强席位。

对于誓取下赛季亚冠参赛资格的鲁能泰山来说,足协杯是绝对不能放弃的一块重要战场。如何在联赛与足协杯上“平衡用兵”,这对主帅安蒂奇来说,将是一次严峻而现实的考验。

鲁能明日登山祈福

本报记者 李志刚

自从鲁能接手泰山队以来,几乎每一个赛季正式开始前,全队都会集体到泰山祈福。按照计划,鲁能泰山队将于6日奔赴泰山。7日,鲁能泰山队将奔赴新主场“鲁能大球场”进行适应性训练。

鲁能泰山首场中超联赛的18人报名名单,将从迎战东亚的二十余人之中产生。缺席泰山、东亚之战的泰山球员,在近期只能跟随预备队训练,短时间之内无法获得代表一队出场的机会。目前有消息称,在对阵东亚时受伤的后卫苑维玮,将无法参加首场联赛,不过这一消息尚未得到俱乐部的证实。

闫安拿到世乒赛门票

本报讯(见习记者 董鹏飞) 在连续击败马琳和陈玘之后,小将闫安4日在2013世乒赛中国男队选拔赛中拿到第四张直通门票,老将马琳没能“直通”,不过他仍有参加世乒赛向“大满贯”冲击的机会。

5日将产生本次“直通巴黎”选拔赛最后一个直通名额,本次选拔赛后,教练组将通过讨论决定另外两个世乒赛参赛名额。33岁的马琳虽然没能“直通”,但仍有机会参加世乒赛,已拿到奥运会、世界杯单打冠军的他,目前还缺一个世乒赛单打冠军实现“大满贯”。

5日至8日,国乒女队16人将进行“直通巴黎”的第二阶段比赛。她们将分四个组,以先循环,后淘汰的形式选取两名国手参加巴黎世乒赛。现在,已经进入的是第一阶段取得前两名的李晓霞、刘诗雯。

绿城新赛季立志拿到50分

本报讯 上赛季直到倒数第二轮才保级,这让上任伊始还剑指亚冠的冈田武史脸上多少有些挂不住。俱乐部因为经济状况窘迫接连送走主力的做法,也让其一度萌生去意,不过好在最终柳暗花明,球迷的挽留再加上俱乐部经济的好转,冈田武史最终还是顺利续约,本赛季更是荣升杭州绿城总教练。

上赛季绿城战绩不佳在很大程度上受制于锋无力,因此新赛季的锋线进补便成了冈田武史改造球队的第一步。除了马佐拉留队之外,绿城目前已经签约了来自挪威联赛的铜靴阿甘以及前日本国家队锋线杀手大黑将志。

谈到本赛季的目标,冈田武史的口气依然很大:“今年我们力争拿到50分,进50个球。”杭州绿城上赛季的积分只有36分,进球只有34个,和这个目标有着巨大的差距。冈田武史认为,“如果能够达到50分,那或许就可以实现进军亚冠的目标了。”

2013赛季中超联赛哨声即将吹响。3月4日,杭州绿城房产队举行了主赞助商签约仪式暨新赛季发布会。面对新赛季,绿城队五大外援悉数到位,厉兵秣马,而“粮草”上更是迎来了新金主——500彩票网。俱乐部副总经理鲍仲良和500彩票网副总裁邹波现场签下合约,500彩票网正式成为绿城队新赛季的主赞助商。

绿城队赞助商家族中不乏实力雄厚的品牌企业,500彩票网凭借诚意和实力成为了绿城队主要的赞助商。虽然关于500彩票网赞助绿城队的具体金额作为商业机密未对外公布,但在中超联赛开始前夕,吸引了新的主赞助商,为绿城队又奠定了一块经济基石。(新华)

请您来领套票

本报讯 3月2日,在鲁能泰山“橙诺未来”亮相赛活动中,济南市历城区公证处工作人员现场公证,抽出了获得新赛季套票奖励的人员名单,鲁能官网(www.lnts.com.cn)已经予以公布。请获奖者持本人身份证到套票团购网点凭票领取。领取时间为3月5日9:00至3月8日16:00,过期视为弃奖。套票团购地点如下:贵和皇冠假日酒店1008房间(电话:86029999转1008)。